



## Internationale Handwerksmesse 2025 in München Gemeinschaftsauftritt der Wirtschaftskammer Kärnten

Sehr geehrte Damen und Herren!

Wo treffen Sie kaufkräftige Verbraucher in einer der wirtschaftsstärksten Metropolregionen Europas?

An unserem Stand, Auf der Internationalen Handwerksmesse 2025 in München.

Präsentieren Sie Ihre Produkte auf der Leitmesse für das Handwerk in Mitteleuropa mit den Themenschwerpunkten Handwerk & Design, Wohnen & Lifestyle, Bauen, Sanieren & Modernisieren, Küche & Küchenkultur und Garten.

Von 12. März bis 16. März 2025 werden auf dieser Publikumsmesse 85.000 kaufkräftige Verbraucher der wirtschaftsstarken 6-Millionen-Metropolregion München auf 55.000 Quadratmetern Ausstellungsfläche erwartet. Detaillierte Informationen zur Messe finden Sie unter www.ihm.de.

Für den Gruppenstand der Wirtschaftskammer Kärnten, als Inselstand konzipiert, konnten wir uns diesmal die "Pole Position" in der Halle B2 sichern. Das alte Messeequipment kommt ab 2024 nicht mehr zum Einsatz, der Entwurf und die Detailplanung des Gruppenstandes wird einem Planungsbüro übergeben. Freuen Sie sich also auf einen modernen, ansprechenden und repräsentativen Gemeinschaftsauftritt.

## Komplett-Stand-Miete EUR 250, — pro m<sup>2</sup>

Folgende Leistungen sind im geförderten Preis inkludiert: Standmiete, Entwurf und Planung des Gruppenstandes, Auf- und Abbau durch den Messetischler, Basisausstattung, Basis Strom- und Wasseranschlüsse, Dekoration, Standbetreuung und Bewirtung.

Jeder Aussteller erhält einen Standplatz mit mindestens 10 m², die gewünschte Ausstellungsfläche kann natürlich nach oben hin erweitert werden. Die individuelle Ausstattung Ihres Standplatzes mit Standbeschriftung, Regalen, Pulten, Kästchen, Tischen, Sesseln, Dekoration etc., erfolgt nach Ihren Bedürfnissen und ist mit dem Planungsbüro im Detail zu besprechen.

Der Gemeinschaftsauftritt der Wirtschaftskammer Kärnten wird aus Mitteln der Exportoffensive des Landes Kärnten gefördert.

## **Informationen und Anmeldung:**

Wirtschaftskammer Kärnten, Außenwirtschaft & EU Michael Plasounig T 05 90904 759 E michael.plasounig@wkk.or.at

Anmeldeschluss: Freitag, 15. November 2024

Aufgrund der vielen Firmenanfragen im Vorfeld dieser Ausschreibung bitten wir Sie bei Interesse um rasche Anmeldung. Die Vergabe der Standplätze erfolgt nach dem "First come - First served" Prinzip.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und verbleiben mit besten Grüßen!

la Ciar

MMag. Hemma Kircher-Schneider Wirtschaftskammer Kärnten, Außenwirtschaft und EU

LAND KÄRNTEN

enterprise